



В следственном отделе по г. Кандалакша раскрыто преступление по горячим следам.

31 мая 2009 года в одной из квартир п. Нивский Кандалакшского района было обнаружено тело гражданина Б., без каких-либо видимых признаков криминальной смерти. Однако, проведенная судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти мужчины явились множественные повреждения внутренних органов.

По данному факту следственным отделом по г. Кандалакше следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

Грамотно проведенные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия позволили раскрыть преступление по горячим следам и в течение суток установить лицо, причастное к совершению особо тяжкого преступления.

Будучи допрошенным подозреваемый полностью признал свою вину, пояснив, что в ходе распития спиртных напитков у него возник конфликт с потерпевшим, который и послужил причиной трагедии.

В настоящий момент решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794867>